

АСТРОПРОГНОЗ | С 8 по 12 мая

Умейте радоваться тому, что дарит жизнь

Овен (21.03 – 20.04)

 Домашние хлопоты отнимут у вас все время и силы. Вероятно, что близкие люди не разделят вашего мнения, что значительно усложнит вашу деятельность. Следует конструктивно использовать жизненные силы. Во второй половине недели Овны могут познакомиться с интересным человеком, который на какое-то время займет все их помыслы.

Телец (21.04 – 20.05)

 Подумайте о своих романтических связях и увлечениях. Ностальгическая тоска по прежним отношениям или желание новых ощущений могут принести вам множество мелких неприятностей. А вот в профессиональном плане все, за что бы вы ни взялись, будет успешно реализовано. Не лучше ли углубиться с головой в работу, а не в омут любви?

Близнецы (21.05 – 21.06)

 В общении с представителями противоположного пола звезды советуют проявлять тактичность и великодушие. Встреча со старым знакомым может привести к неожиданному повороту в судьбе. И не увлекайтесь планами на будущее. Не исключено, что все они потерпят значительное изменение.

Рак (22.06 – 22.07)

 Если вам предложат крупный контракт или новую работу – соглашайтесь: даже если окончательное решение затянется, проект будет для вас весьма выгодным. Командировки и путешествия доставят вам радость. А самое приятное времяпрепровождение для вас на этой неделе – в кругу близких родственников и друзей.

Лев (23.07 – 23.08)

 Эта неделя ознаменует собой новый этап в жизни. Вы поймете, что исполнение желаний не всегда ведет к счастью, а все, что ни делается, – к лучшему. Всерьез задумайтесь над тем, чего же вы на самом деле хотите: от этого зависит, что вы в конце концов получите. Возможно, вы осознаете новые для себя истины, которые расширят ваш кругозор.

Дева (24.08 – 23.09)

 В профессиональной области вам нет равных. Только вы способны сделать любую работу быстро и качественно. Однако не забывайте и о милосердии, прощайте обиды. Умейте радоваться тому, что дарит жизнь. Ваша вторая половина будет вами гордиться, ведь так приятно сознать, что рядом надежный, добрый, трудолюбивый и талантливый человек.

Весы (24.09 – 23.10)

 Благоприятное расположение звезд сулит перемены в финансовом положении, однако непредвиденные расходы или чрезмерная щедрость по отношению к близкому человеку поглотят всю прибыль. Обостренная гордость и некоторая лень не позволят вам на этой неделе блеснуть талантами и способностями.

Скорпион (24.10 – 22.11)

 Неделя благоприятна для решения важных вопросов, крупных покупок, приобретения недвижимости, инвестиций. Если вы не отправились в отпуск, рекомендуется сделать это как можно быстрее. Во второй половине недели общая усталость скажется на самочувствии. Вам необходимы отдых и смена обстановки.

Стрелец (23.11 – 21.12)

 Неожиданные обстоятельства заставят вас работать сверхурочно и даже заниматься совершенно новым делом. Окончательный результат этой деятельности будет для вас более чем благоприятен. Кроме того, вам могут предложить новую, интересную, высокооплачиваемую работу.

Козерог (22.12 – 19.01)

 Неделя благоприятна для общения и любой физической работы. Время, проведенное на свежем воздухе, пойдет вам на пользу. Так что если у вас есть дача – лучшего места для выходных дней вам не найти. Ну а те представители этого знака, у которых нет земли за городом, могут заняться озеленением двора около дома.

Водолей (20.01 – 19.02)

 Возможно, неделя начнется с приятных извести, продолжится большими сюрпризами и закончится всеобщим признанием. Постарайтесь завершить важные дела и закончить давние споры с родственниками. Но самое важное для вас по-прежнему – ваша вторая половинка, именно с ней вам хотелось проводить все свое время.

Рыбы (20.02 – 20.03)

 Первая половина недели крайне неблагоприятна для любого общения. Нежелание понять партнера может вызвать ответную грубость, а раздражительность и мнительность – обострит ситуацию до предела. Постарайтесь воздержаться от этого. Избегайте непримиримого противостояния, ищите компромисс.

ШКОЛА

Приглашаем к нам учиться!

Частная школа «Умка» объявляет набор учащихся в 1–4, 5–8 классы на 2013–2014 учебный год.

1. Реализация программы «Школа 2100» в начальной школе в режиме полного дня.
2. Наполняемость класса до 12 человек.
3. Изучение английского языка с 1-го класса.
4. Организация в школе здоровьесберегающего пространства: комфортное пребывание в школе с 8.00 до 18.00 часов с выполнением домашнего задания и организацией досуговой деятельности каждого ребенка во второй половине дня (кружки, студии, секции, развивающие занятия по индивидуальному выбору); в школу и из школы идем без портфеля; формирование у младших школьников умений самоорганизации; индивидуальная диагностика развития ребенка (собираем портфолио ученика).
5. Подготовка детей 5,5–6 лет к обучению в школе – два раза в неделю. Предметы: обучение грамоте, письмо, математика, логика, английский язык и др.

Наше педагогическое кредо: внимание каждому ребенку, развитие яркой индивидуальности, создание ситуации успеха для каждого ученика.

Школа находится по адресу: ул. Труда, 49 (в здании школы № 50, 1 этаж, правое крыло). **Контактные телефоны:** 35-13-69 (вечером), 8-351901-8610; 8-904-974-55-56.

Следующий отопительный сезон не отменяется

РЕКЛАМА

Наступили теплые дни, закончился очередной отопительный сезон, 77-й со дня основания теплоснабжения города Магнитогорска.

Трест «Теплофикация», как и в предыдущие годы, отработал без сбоев в теплоснабжении городских зданий и сооружений, жилых домов, учреждений социального значения и других объектов, связанных с жизнедеятельностью горожан.

Для обеспечения бесперебойного снабжения города теплом трудящимися треста были проведены серьезные подготовительные работы к отопительному сезону в летний период 2012 года. В мае традиционно провели гидравлические испытания на повышенное давление всех тепловых сетей, насосных. В результате обнаружен 141 дефект на трубопроводах и те, которые появлялись на сетях в течение лета, – 200 шт., были устранены.

Отремонтировали и проверили готовность арматуры в колодцах, котельных, насосных станциях. Провели гидравлические испытания бойлерных для горячего водоснабжения. Провели ревизию электротехнического оборудования, средств КИПиА. Подготовили все технологическое оборудование котельных, насосных станций.

В порядке продолжения работ по замене горелок на более современные, безопасные и экономичные заменили горелки на двух котлах котельной в пос. Западный.

Получили паспорт готовности объектов теплоснабжения города к отопительному сезону 2012–2013 гг. к 1 сентября прошлого года. 28 сентября 2012 года начали пуск отопления в городе, который прошел без сбоев и нареканий в наш адрес.

В течение календарного 2012 года было капитально отремонтировано 48 км тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения, в отопительный период 2012–2013 гг. – 26,17 км. Установлено 5 новых теплообменников ПВВУ Нижегородского завода теплообменного оборудования с нержавеющей трубкой и турбулизацией.

В результате удовлетворительной подготовки оборудования к отопительному сезону, а также бдительности и высокого профессионализма работников треста удалось

выдержать все капризы морозной зимы и отработать без серьезных неприятностей в снабжении теплом горожан.

В течение отопительного сезона имели место обращения граждан из разных районов города на одиночные непрогревы отдельных радиаторов, розливов, стояков в жилых домах. Таких обращений мы имели за сезон 635, что значительно меньше, чем за отопительный сезон 2011–2012 гг. Соответствующими службами муниципального предприятия «Трест «Теплофикация» совместно с управляющими компаниями были отработаны все случаи недогрева.

В результате этой работы выяснились основные причины непрогревов в жилищном фонде: неисправности технического состояния оборудования системы отопления, неотрегулированная подача теплоносителя, засоренность системы отопления, завоздушивание, отсутствие изоляции, стекол и рам в подъездах, подвалах, на чердаках и т. д. – 489 случаев.

По поводу последнего пункта – засорение систем отопления имеет массовый характер. Согласно «Правилам технической эксплуатации тепловых энергоустановок», утвержденным приказом Минэнерго РФ от 24.03.2003, пункт 9 п.п. 9.2.9. гласит: «Промывка систем проводится ежегодно по окончании отопительного сезона...» К сожалению, в нашем городе владельцы многоквартирных домов в этом вопросе активности не проявляют.

Специалистами треста подготовлены и отправлены письма в управляющие компании о необходимости промывки систем отопления в количестве 142 шт. На данный момент получено всего 40 ответов. При подписании готовности к работе систем отопления к отопительному сезону одним из вопросов будет выполнение графика промывки системы отопления данного дома.

В настоящее время в тресте идет активная подготовка к летним ремонтам. Составлены и опубликованы в СМИ графики отключения горячего водоснабжения. Особенностью отключения горячей воды будет то, что с этого года, согласно СанПиН, отключать воду будем только на

две недели. Сложность в том, что необходимо в более короткие сроки подготовить сети и сооружения.

На предприятии разработаны и утверждены мероприятия по подготовке к новому отопительному сезону:

- подготовить все технологические объекты, провести ревизию всего оборудования;
- произвести техническое обслуживание и текущий ремонт сальниковых компенсаторов в количестве 5204 ед.;
- произвести ревизию в полном объеме с необходимой заменой задвижек (268 шт.);
- произвести ревизию в полном объеме с заменой вентилей (322 шт.);
- произвести ремонт и замену люков на теплофикационных колодцах в количестве 59 шт.;
- выполнить ремонт теплофикационных колодцев – 31 шт.;
- произвести замену лестниц в ТК – 97 шт.;
- выполнить ремонт сетевых насосов, технологического оборудования, арматуры тепловых насосных станций (14 шт.), ЦТП – 7 шт.;
- произвести капитальный ремонт 15 км тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения в 2-трубном исполнении (с начала года);
- выполнить капитальный ремонт водоподогревателей – 12 шт., с начала года;
- выполнить капитальный ремонт кровель на ЦТП – 3 шт.

Большую работу наметили по реконструкции коммунального пункта на площади им. Носова, который последний раз капитально ремонтировался более 30 лет назад.

Хочу отметить, что все трудящиеся муниципального предприятия «Трест «Теплофикация» настроены на серьезность проведения подготовки вверенного им оборудования теплоснабжения к отопительному сезону и сделают все, что необходимо для своевременного и качественного пуска тепла горожанам.

В. А. ГАЛКОВСКИЙ,
директор МП «Трест «Теплофикация» города Магнитогорска Челябинской области